Endlich ist es wieder so weit! Nach dem großen Erfolg des 2022 etablierten BTW Charity Cups, folgt nun die Neuauflage in neuer Location und mit noch mehr Attraktionen für die ganze Familie. Gleich bleibt das Ziel, neben Spaß am Fußball unter Gleichgesinnten, wieder Geld einzusammeln für eine Einrichtung, die dem Veranstalter in den letzten Jahren sehr ans Herz gewachsen ist: die Stiftung Bärenherz.

Alle Startgelder, Sponsorengelder und Spenden werden an die Stiftung Bärenherz gespendet, die ein Kinderhospiz in Wiesbaden betreibt. Die Veranstalter haben sich zum Ziel gesetzt, dieses Jahr die stolzen 33.000€ vom letzten Jahr zu übertreffen und so die großartige Arbeit zu unterstützen, die diese Stiftung leistet.

Der Ahorn Camp Sportpark Dreieich öffnet am 24. Juni 2023 seine Pforten für alle fußballbegeisterten Menschen aus Logistik, Transport, Luftfahrt und -fracht. Natürlich geht es bei dem BTW Charity Cup um Fußball, aber nicht minder auch um den Austausch unter Kollegen, Gleichgesinnten und Freunden sowie deren Familien. 

Der Ausrichter, die BTW Transporte GmbH, die sich auch stolz als „Logistiker mit Herz“ bezeichnen, konnten in diesem Jahr die Ahorn Camp GmbH als Co-Ausrichter gewinnen. Gemeinsam laden sie Teams von Unternehmen rund um die Logistik, Transport, Luftfahrt und -fracht mit ihren Mannschaften ein, sich sportlich zu messen und miteinander einen tollen Tag zu verbringen. Im kleinen Feld wird im 6 gegen 6 um den Pokal gerungen. Auch wenn eine große Portion sportlicher Ehrgeiz erwünscht ist, so steht dabei der Spaß am Spiel im Vordergrund.

Aber nicht nur die Mannschaften sind herzlich eingeladen, sondern auch deren Familien, Kollegen und Freunde. Während die Erwachsenen bei Fußball, leckerem Essen, guter Musik und erfrischenden Getränken den Tag genießen, gibt es für die Kids nicht weniger spannende Attraktionen wie eine Hüpfburg, eine Schminkstation, Popcorn und jede Menge Slush-Eis. Für das Wohl aller ist also gesorgt.

"Uns ist es wichtig etwas an die Gesellschaft zurückzugeben. Dort zu unterstützen, wo dringend Hilfe benötigt wird. Und wir freuen uns über die Bereitschaft unserer Kunden und Partner, die uns dabei tatkräftig unterstützen", so die Veranstalter.

Also, seid dabei! Meldet euch mit euren Teams oder einfach als Besucher an und verbringt einen unvergesslichen Tag im Ahorn Camp Sportpark Dreieich am 24. Juni 2023. Jedes Team mit Freunden und Kollegen ist herzlich willkommen!
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BTW CHARITY CUP 2023 – 
KICKEN FÜR DEN GUTEN ZWECK






INFO-BOX:
Der BTW-Charity Cup findet am 24. Juni 2023 in Dreieich statt.

Location: Ahorn-Sport-Camp 
Am Bürgeracker 24
63303 Dreieich

Weitere Infos und Anmeldung für Besucher und teilnehmende Teams: 
www.btw-charity-cup.de

Sie möchten Sponsor werden? Melden Sie sich gerne per E-Mail direkt beim Ausrichter: 
info@btw-charity-cup.de

PRESSEKONTAKT:
BTW Transporte GmbH
Andreas Wagner jun.
06151 50066 747
a.wagner@btw-transporte.com


STIFTUNG BÄRENHERZ:
Alle Einnahmen gehen zugunsten der Stiftung Bärenherz. Das Kinderhospiz Bärenherz Wiesbaden betreut, pflegt und begleitet Kinder mit einer lebensverkürzenden Erkrankung und deren Familien. 
Die erkrankten Kinder werden von unserem Team aus spezialisierten Kinderpflege-fachkräften, Ärztinnen und Pädagoginnen rund um die Uhr fürsorglich jenseits einer klinischen Umgebung gepflegt und betreut. Die Eltern können vertrauensvoll die Pflege ihres Kindes einmal in die erfahrenen Hände abgeben. Der Aufenthalt bei Bärenherz soll Familien helfen, gestärkt nach Hause zurückzukehren und ihren Alltag zu bewältigen.

https://www.baerenherz.de
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